

今年的申请12月15日截止

想住公租房 赶快去挂号

981户已入住公租房

今年6月1日开始，常州住房保障新政正式实施，新政不仅降低了准入门槛、提高了租金补贴标准，还在全省率先通过收储社会的房源方式来解决中等以下收入家庭的住房困难问题。

昨天记者从房管部门获悉，截止到10月26日，中心城区共受理公租房实物配租申请家庭1305户，其中981户已经入住。为了确保保障家庭在2013年春节前入住，从12月15日开始房管部门将停止受理申请。眼下还剩一个半月，符合条件还未申请的保障家庭请抓紧时间。

申请时间还剩45天

朱玉萍告诉记者，一个保障家庭在申请公租房实物配租时，一般要经过初审、入户调查、媒体公示等几个环节，“一个程序下来一般需要近2个月时间。”

因此为了确保今年受理的

申请条件(须同时满足)

- 具有本市市区城镇常住户口且实际居住3年以上；
- 人均月可支配收入在2000元以下；
- 无房，且5年内无房产转让行为；
- 申请人与共同申请人之间有法定的赡养、抚养或者扶养关系(单身人士须年满35周岁)；
- 依法应当具备的其他条件。

受理部门

常州市保障性住房服务中心天宁区分中心

地址:九州寰宇1805房间 电话:88119706

常州市保障性住房服务中心钟楼区分中心

地址:西横街2号 电话:86801150

常州市保障性住房服务中心戚墅堰区分中心

地址:区行政中心(东方东路168号) 电话:88772244

公租房实物配租保障家庭都能够2013年春节前入住到“新房”中，从12月15日起，服务中心将停止受理公租房实物配租家庭的申请，另外经济适用住房货币补贴家庭的申请受理也同时停止，只有廉租房申请家庭还可以继续申请。

据常州房管局住房保障处负责人透露，明年的住房保障新政不会有大的变动，除了准入门槛上会根据常州人均收入水平进行相应的调整，公租房实物配租房源依然会继续使用社会收储房源。因此眼下还剩一个半月的时间，符合条件还未申请的家庭得抓紧时间了。

收储社会房源暂停

另外，常州保障房收储管理中心副主任张政民告诉记者，今年首次开展的社会化房源收储工作，受到了广大市民的积极配合，收储的房源已达到了1530套，能够充分满足申请家庭的需求。因此，收储工作将暂停一段时间，待明年住房保障新政出台后，再继续开展收储工作。

张政民说，暂停收储主要是考虑到节约资源，“想出租房子给政府的住户依然可以登记，我们先做好信息的储备，明年新政一出，我们会主动与这些登记的住户联系。” 丁丹丹 张敏



中外学生交流活动月揭幕

@晁静 近日，来自加拿大、芬兰、毛里求斯、德国、伊朗、土库曼斯坦等不同国家的留学生与常州大学国际教育交流学院学生举办了篮球、羽毛球、排球比赛、文化之旅讲座、魔幻厨房美食比拼等多种多样的交流活动，丰富了学生的校园生活，开拓了学生的视野，提高了学生的英语应用能力。

常州开展“瘦肉精”检查

@葛小林 常州农委开始进行常州全市秋季重大动物疫病防疫行动，同时推进“瘦肉精”专项整治行动。常州农委设定专门的防治重大动物疫病指挥部抽查乡镇畜牧兽医站、养殖场，随机抽检生猪屠宰场“瘦肉精”监测比例、检测结果等，并将在近期将公布实验结果。

活动

菊花节将送800盆花

昨天，记者从钟楼区政府获悉，第二届常州市菊花节，将定于11月3日—11月15日在青枫公园举行。活动期间，主办方将给400户家庭赠送菊花。获赠家庭将通过网络报名的方式产生。

报名时间:11月3日~11月11日。

报名网站:青枫公园网。网络报名前400户家庭均可获赠菊花两盆和种植手册一份。

领取方式:凭网络预留的身份证件号码到接待中心领取；凭钟楼经济开发区发送的取花凭证到接待中心领取。

领取时间:11月12日~11月18日，每天9:00~17:00。

陈伯平 姚斌

天气

今明都是艳阳天

“一场秋雨一场寒，十场秋雨要穿棉。”前晚的一场雨，加上昨天冷空气主力部队的到来，让龙城冷了不少，常州气象台数据显示，昨天白天常州最高气温只有17.6℃。今天将更加寒冷，早晨最低温仅为8℃，市民们一定要多穿点衣服防寒。

今天常州晴到多云，偏北风4级，早晨最低气温8℃，白天最高气温18℃，人体感觉凉。

与昨天的阴沉天相比，今起未来两三天阳光都比较灿烂，因此比较适合洗车和晾晒。气温方面，未来几天都比较寒冷，市民们就不要有回温的想法了，还是老老实实做好保暖工作吧！

今明后三日天气

今天 晴到多云 8~18℃

北风4级

明天 晴 7~17℃

南风3~4级

后天 多云 8~18℃

南风3~4级

常州市顶尚餐饮管理有限公司遗失江苏省地方税务局通用机打发票12张，分别为号码:00761641 金额:79元;号码:00761578 金额:272元;号码:00761565 金额:310元;00761539 金额:150元，号码:00761544 金额:236元;号码:00761528 金额:194元;号码:00761534 金额:174元;号码:00761421 金额:149元;号码:00761422 金额:149元;号码:00761087 金额:1元，号码:00761088 金额:0.1元作废 徐云辉遗失就业证号码 10805812 作废

做了29年“和事老” 居民都叫她“社区老政委”

夏戈工作室成立7年成功化解矛盾400多起



报料热线86803110

生性喜欢管“闲事”

今年85岁的夏戈是荷花池街道的名人，因为经常调解居民间的矛盾纠纷，她被居民们亲切地称作“社区老政委”。

1983年，夏奶奶从税务局退休后，常和居委会主任聊天。得知邻居有很多矛盾需要调解，夏奶奶的老伴随口说了一句，可让夏奶奶去帮忙，生性“爱管闲事”的夏奶奶当即答应了。

于是，退休才10多天，老人就去社区居委会里义务上起了班。“婆媳矛盾、对父母不孝顺、邻里纠纷，其实没多大事，有人调解调解，说和说就行了。”夏奶奶说。

最多的时候，夏奶奶一天要调解五个矛盾纠纷，这些家长里短没有让她感到厌烦。“我这人就喜欢多管闲事。”夏奶奶说，自己不仅仅是在社区内调解，在路上看到事情她也会主动上去调解。

夏奶奶说，有一次在买菜路上，她看到一个老头准备拿砖头砸人，便立即拽住了对方的手：“你怎么能干这些事情呢？如果你把他打伤，你得负责的。”夏奶奶使出了自己调解时候的本事，一套一套的，把对方唬住了，最后，在夏奶奶的调解下，对方道了歉。

成功化解400多起矛盾

2005年，以夏奶奶名字命名的“夏戈工作室”成立，社区内关



夏奶奶做起调解工作来条理清晰细致入微 李梦雅 摄

心社区事务、热心群众工作的一些退休党员、老模范、检察官和律师纷纷加入，调解社区矛盾纠纷的工作，也从夏奶奶一人孤军奋战，变成了一个团队共同奋斗。截至目前，该工作室已成功化解了社区矛盾400多起，在群众中赢得了较高的威信。

社区工作人员感慨地表示，“多亏这些热心老人的帮助，他们做事有耐心，威望又高，群众也愿意听他们的话。”相比于以前，如今矛盾纠纷少了很多，按照规定，夏奶奶也需要值班一天，但社区工作人员告诉记者，“不是她值班，她也常过来。”对此，夏奶奶乐呵呵地表示：“我在家里也没事做，作为党员，应该为人民服务，这个口号不

是喊喊的，要用行动表现出来。”

不愿住高档电梯房

2009年的一天晚上，在社区开完会后，夏奶奶回家时爬楼梯摔伤腿，住进了医院。得知这个消息后，不少居民赶到医院去看望她，这让夏奶奶非常感动：“他们对我都很好，家里烧的菜、做的点心都送给我，我都吃不掉了！”

也正是因为这个事情，家境殷实的儿女们不愿意老人再劳累，便在市中心一个高档小区买了一套电梯房，想让老人搬进去住。但这份孝心被夏奶奶回绝了。

“我就喜欢跟老邻居们住在一起，腿脚不便不妨碍做事，我能够做的事情，我就一定要做好！” 张敏 李梦雅